

НКОЕ ТАМЯ

НОГО И ПЕТРОПАВЛОВСКОГО ГОРОДСКОГО
СТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

6 ОКТЯБРЯ 1956 ГОДА

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Колхозы и совхозы Российской Советской Федеративной Социалистической Республики сдали и продали государству 2 миллиарда пудов хлеба (стр. 1).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: Повышать уровень пропагандистской работы. В. Труш. — Больше заботы о тех, кто в поле (стр. 2).

Хорошие вести (стр. 2).

П. Осипов, С. Лысов. — Быстрее перевезти хлеб в пункты долгосрочного хранения (стр. 2).

М. Журавков. — Марксизм-ленинизм — учение миллионов (стр. 2—3).

По Советскому Казахстану (стр. 3).

Ф. Семенов. — В стороне от важного дела (стр. 3).

Отвечаем нашим читателям (стр. 3).
В Совете Безопасности ООН (стр. 4).

Беседа Чжоу Энь-лая с иностранными корреспондентами в Пекине (стр. 4).

Рост налогового бремени в Южной Корее (стр. 4).

ДА ТРУДЯЩИХСЯ Й ФЕДЕРАЦИИ

и, работникам МТС и совхозов, хозяйства, партийным и советским трудящимся областей, краев и республик Российской Советской Федеративной Социалистической Республики

но 14,9 млн. гектаров новых земель, в этом году в колхозах и совхозах многих областей, краев и автономных республик выращен хороший урожай. В социалистическом соревновании на уборке урожая многие сотни тысяч колхозников, рабочих МТС и совхозов, а также трудящихся городов, учащейся молодежи и воинов Советской Армии, принимавших активное участие в уборке урожая, показали пример самоотверженного труда и снискали себе любовь и уважение всего советского народа.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР желают колхозникам, работникам МТС и совхозов, специалистам сельского хозяйства, партийным и советским работникам, всем трудящимся Российской Федерации дальнейших успехов в подъеме сельского хозяйства республики и выражают уверенность, что своим самоотверженным трудом они внесут новый вклад в дело увеличения производства зерна, мяса, молока и других продуктов сельского хозяйства, что-

В честь 39-й годовщины
Октября

22 тяжеловеса

Все больше трудовых подарков в честь Великого Октября приносят тепловозники локомотивного депо. Почетное звание победителя в соревновании присвоено передовому коллективу комсомольского тепловоза № 467 старшего машиниста Якова Воронкова. В 22 тяжеловесных поездах он перевез около пяти с половиной тысяч тонн груза сверх нормы. Весь этот груз был доставлен раньше срока с перевыполнением технической скорости на 5 километров. Среднесуточный пробег достиг 566,4 километра — на 24,4 километра выше заданного.

Локомотивные бригады старшего машиниста Воронкова водили тяжеловесные поезда и раньше, но это было от случая к случаю.

— Подвернется, бывало, такой поезд — брали, а если не было, то ехали с каким придется, — говорит Яков Воронков.

Но так продолжаться долго не могло. В период массовой перевозки зерна нового урожая перед железнодорожниками встала задача — быстрее доставлять зерновые маршруты в пункты долгосрочного хранения. А это можно сделать вождением тяжеловесных поездов скоростным методом.

В авангарде соревновани...

Быстрее вывезти зерно из глубинки

НА ПОЛЯХ нашей области в настоящее время, как и прежде, кипит напряженный труд. Закончив уборку урожая и сдав государству около 85 миллионов пудов зерна, хлеборобы и механизаторы Северного Казахстана пашут земли под посев будущего года, готовят скоту сытую и теплую зимовку, спешат до начала зимы успешно завершить многие другие сельскохозяйственные работы.

Одной из очень важных задач нынешнего дня является дело сохранения собранного хлеба — всего, до последнего килограмма. Как известно, в период уборочной кампании в селах и аулах нашей области было создано более 400 глубинных пунктов, куда принимался хлеб от сдатчиков на временное хранение. Часть принятого государством зерна лежит теперь в бунтах, прямо на токах колхозов и совхозов. Таким образом, требуется в короткий срок перебросив зерно на элеваторы, укрыть от осенней непогоды многие миллионы пудов хлеба, просушить его с тем, чтобы не допустить порчи от самоогревания. Речь идет о ликвидации временных пунктов хранения зерна.

Заботливые хозяева наладили круглоосуточную подработку и отпаривание хлеба

Сейчас установилась сухая погода и состояние дорог позволяет резко увеличить число рейсов на каждую автомашину. Если автотранспортом мы будем перевозить ежедневно из глубинки 20 тысяч тонн зерна, тогда до ноября весь хлеб из глубинки будет переброшен в пункты длительного хранения. Сделать это — долг и обязанность наших автомобилистов.

За переброску 20 тысяч тонн зерна в сутки надо бороться с такой же настойчивостью и самоотверженностью, с какой боролись на жатве хлеборобы и механизаторы в дни битвы за хлеб. Следует иметь в виду, что в ряде глубинки создается сейчас крайне тяжелое положение. Это особенно относится к Кызыл-Аскерскому совхозу. Принятое государством 3000 тонн хлеба в этом хозяйстве хранятся плохо; зерно может погибнуть, если не побеспокоиться сейчас же о его спасении.

Под угрозой порчи находятся большие партии хлеба, хранящегося в бунтах, в Ленинском зерновом совхозе, во многих колхозах и совхозах Пресновского, Октябрьского и других районов области. Особенно недопустимо то, что сейчас, пока хлеб еще не вывезен, в отдельных колхозах

зайства. Партия и правительство оказали колхозам, МТС и совхозам республике огромную помощь, в результате которой возросла техническая оснащенность сельского хозяйства республики, повысилась культура земледелия и увеличилась урожайность сельскохозяйственных культур.

Особо важную роль в подъеме зернового производства сыграло освоение целинных и залежных земель. В колхозах и совхозах республики освоено 14,9 млн. гектаров новых земель.

Колхозы и совхозы областей, краев и автономных республик РСФСР, осваивающих целинные и залежные земли, сдали и продали государству в текущем году 1 миллиард 223 миллиона пудов зерна, а в 1953 году, то есть до освоения целинных и залежных земель, они сдавали государству хлеба всего лишь 497 млн. пудов. За последние три года алтайские хлеборобы сдали зерна государству 588 млн. пудов, тогда как за предыдущие десять лет до освоения целинных земель было сдано хлеба только 470 млн. пудов. Красноярский край на 10 октября с. г. сдал государству хлеба в 2,4 раза больше, чем было сдано в 1953 году. Колхозы и совхозы Новосибирской области в текущем году сдали и продали государству хлеба в 4 раза больше, чем было заготовлено в 1953 году. Новые совхозы, организованные на целинных землях, в этом году сдали государству хлеба почти столько же, сколько сдали все совхозы РСФСР в 1953 году.

Труженики сельского хозяйства республики в текущем году применив в широких размерах раздельный способ уборки урожая, в сложных погодных условиях успешно справились с уборкой и сберегли от потерь многие миллионы пудов хлеба.

Подъем зернового хозяйства республики, освоение целинных и залежных земель создали благоприятные условия для успешного развития других отраслей сельского хозяйства и особенно животноводства.

За истекший хозяйственный год в колхозах республики надоем молока на каждую корову 1,630 килограммов, или на 521 килограмм больше против 1953—1954 хозяйственного года. Заготовлено молока на 1 октября с. г. 8,3 млн. тонн, или

культур, сахарной свеклы, льноволокна и других технических культур.

Все это позволило резко улучшить снабжение трудящихся республики продуктами питания, а промышленности — сырьем.

Успехи тружеников сельского хозяйства Российской Федерации достигнуты в результате самоотверженного труда колхозников, работников МТС и совхозов, огромной помощи партии и правительства, предоставления широкой инициативы и самостоятельности колхозам и совхозам, местным партийным, советским и хозяйственным органам, укрепления и повышения роли и ответственности министерств, а также в результате большой помощи сельскому хозяйству со стороны трудящихся городов и промышленных центров. Неотъемлемый вклад в дело борьбы за хлеб внесли комсомольцы, рабочая и учащаяся молодежь, а также воины Советской Армии, принимавшие активное участие в уборке урожая в колхозах и совхозах.

В настоящее время колхозы и совхозы заканчивают работу по засыпке и подготовке семян к посеву, ведут подъем зяби, завершают уборку технических культур, картофеля и овощей, заготовку кормов и подготовку к зимовке скота.

На основе увеличения валовых сборов сельскохозяйственных культур и повышения продуктивности животноводства в этом году возросли доходы колхозов и колхозников, значителен по выросло стоимость колхозного труда, особенно в денежном выражении. Теперь, когда колхозы получают большие доходы, они могут иметь не только полноценный трудовой день, но и создавать переходящие фонды для ежемесячного авансирования в будущем сельскохозяйственном году, а также выделять значительные средства на производственное и культурно-бытовое строительство в колхозах и на оказание помощи колхозникам и специалистам сельского хозяйства в индивидуальном жилищном строительстве.

Труженики сельского хозяйства Российской Федерации будут и впредь работать так, чтобы своим самоотверженным трудом внести достойный вклад в дело борьбы за претворение в жизнь решений XX съезда партии по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов в нашей стране.

Больше руды с меньшим числом рабочих

УСТЬ-КАМЕНГОРСК, 13 октября (ЖазТАГ). Лениногорский полиметаллический комбинат — одно из крупнейших предприятий цветной металлургии страны. Его коллектив успешно борется за снижение трудовых затрат, добивается роста темпов производства без увеличения числа рабочих. На основных участках количество горняков втыче уменьшилось, а добыча руды возросла на 10 процентов. На рудниках Лениногорска широко разветвлен подземный транспорт. Внедрение дистанционного диспетчерского управления позволило резко уменьшить количество транспортных рабочих, хотя объем перевозок руды под

землей непрерывно возрастает. Применение тельферов высвободило десятки работников, производивших различные подъемные операции.

В снижении трудовых затрат на производство единицы продукции активное участие принимают рабочие. Буровые мастера взялись выполнять обязанности слесарей бурового участка, в результате сократились простой агрегатов из-за поломок, уменьшился обслуживающий персонал. На рудниках созданы комплексные забойные бригады, члены которых владеют несколькими смежными профессиями. Это способствует более полному использованию

рабочего времени, позволяет обходиться без услуг ремонтников. В этих коллективах выработка на одного рабочего благодаря взаимозаменяемости значительно выше, чем в специализированных бригадах. Вторые и третьи специальности приобрели около 500 горняков. Сейчас решено отказаться от услуг специальных взрывников, не входящих в состав забойных бригад. С этой целью сто горняков комплексных бригад обучаются взрывному делу.

Общий фонд заработной платы на комбинате не увеличивается, хотя выдача продукции растет.

ны приклеиваются, после чего производится вторичная строжка на точность. Нельзя ли изменить технологию реставрации этих крышек? Оказывается, можно. По моему предложению было изготовлено несложное приспособление, установленное на расточном станке УРБ и произведена расточка крышки коренного подшипника болелчатого вала двигателя «БДМ-46» и «ДТ-54». Но тут выяснилось, что плоскости разбега крышек необходимо шлифовать на точность, и тогда я изготовил второе приспособление.

На днях БРИЗ завода рассмотрел мое предложение и одобрил его. Завод получил возможность высвободить слесаря от изготовления и наклепки пластин, а также и улучшилось качество реставрации крышек. Теперь реставрацию крышек коренных подшипников производят расточкой вместо наклепки пластин.

Свое рационализаторское предложение я посвящаю 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

И. МАССАСИН.

Фрезеровщик Мамлютского ремзавода.

Зябь вспахана

Механизаторы Заградовской МТС, завершив косовицу зерновых, переключили технику и силы на подготовку земель под посев 1957 года. Лучшую организованность показали тракторные бригады Иосифа Гунтера и Александра Германа, обслуживающие колхоз «Мир». Они первыми в области к 11 октября закончили вымет зяби, вспахав 3160 гектаров. На значительной площади произведено лущение стерни по методу Т. С. Мальцева.

Первенство среди механизаторов прочно держат Иосиф Гуж, Альберт Шмидт, Адольф Зальцман. Тракторист Адольф Зальцман, на «ДТ-54» сделавший за сезон 1128 гектаров мягкой пахоты, на вспашке зяби ежедневно выполняет нормы на 120—130 процентов.

Сейчас механизаторы обеих бригад пахнут землю в соседних колхозах района.

Е. РОМАНОВ.

Ст. инженер облсельхозуправления.

аратова полевильной органпользовании мотправляемого быть удвоено нять меры к работе, навестгрузке и перенужно в каиспользовать

13 октября
Министров СССР
Премьер-Министр
Ициро Хатояма
Господин
министр земледелия
Коно, посол СССР



Ежедневно
на промысле
На снимке

кой работы

арно, на низком идей-

пленуме секретари опагандисты, члены го некоторые партий- влетворительно руко- новому учебному го- даже комплектование ещения. дет подготовку к на- т политического про- в своем выступлении зкома тов. Маслова. — кабинете мало ока- опагандистам, не про- ий и собеседований с гающимися повышени- ского уровня.

анизации колхоза «30 . Манник в своем вы- критике инструктор- не Асановской МТС тов. Веретенников) за авает должной помощи низациям колхозов в и партийного просве- подготовке пропаган-

О В ПОЛЕ

елей на пахоте. Но итер достоянием всех и не знают даже трак- бригад. К примеру, цатой бригады т.т. нов и другие ежеднев- ные задания на вспаш- 40 процентов. В це- близка к выполнению ахоты. В то же вре-

ХОРОШИЕ ВЕСТИ



СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ЭЛЕВАТОРА В БУЛАЕВО

На станции Булаево продолжается строительство еще одного, третьего по счету элеватора, который будет крупнейшим в области.

На месте будущего элеватора уже вынута свыше 5 тысяч кубометров грунта, созданы траншеи для фундамента. Строители — коллектив СМУ «Заготзерно» соорудили сушильно-очистительную башню.

Хорошо зарекомендовали себя на строительстве комсомольцы Р. Тришкина, П. Попова и другие, недавно окончившие техникум.

Б. ФИЛИППОВИЧ.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ НА УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ

Каждый раз, когда в колхозе «30 лет Казахстана», Коноховского района, возникнет затруднение на полевых работах, к ним на помощь приходят шефы — петропавловские железнодорожники. Так случилось и в напряженную пору уборки картофеля.

Коллектив вагонного участка дружно выехал на помощь подшефному хозяйству.

За восемь часов шефы убрали 18 гектаров картофеля.

Провожая вагонников, колхозники от души благодарили их за помощь.

А. КОЗИЦКИЙ.

Начальник вагонного участка

ЦЕННЫЕ ПОКУПКИ ГОРОЖАН

Все более возрастает покупательная способность петропавловцев. В этом году магазинами «Горсмешторга» населению продано различных товаров почти на 20 миллионов рублей.

Рабочие и служащие приобрели 20

Быстрее перевезти хлеб в пункт долгосрочного хранения

Труженики сельского хозяйства области дали государству уже почти 85 миллионов пудов хлеба. На пристанционные пункты продолжает поступать зерно, доставляемое сюда с токов и глубинных пунктов. Перед железнодорожниками стоит задача большой государственной важности — быстрее перевезти хлеб в места долгосрочного хранения.

За прошедшие полтора месяца хлебных перевозок железнодорожники накопили немалый опыт скоростной транспортировки зерна. В сентябре хорошо организовали перевозку хлеба работники станций Кара-Гуга, Ганькино, Ярмы. Мамлютские железнодорожники, выступив инициаторами соревнования за подготовку крытых вагонов под погрузку зерна своими силами, в прошлом месяце отправили более 300 вагонов скоростным методом.

Развернувшееся соревнование железнодорожников и заготовителей позволило в конце сентября значительно повысить темпы отгрузки зерна.

ПЛАНЫ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ

Когда заходит речь о хлебных перевозках, руководители грузового отдела отделения дороги недоуменно пожимают плечами:

— Позвольте, — говорят они. — План мы перевыполнили. Какие же могут быть претензии?

Действительно, установленный Министерством путей сообщения план погрузки зерна отделение дороги выполнило досрочно. Но при этом заявки пунктов «Заготзерно» выполнены менее, чем наполовину. Что это означает — нетрудно представить себе, если учесть, что под открытым небом в глубинках лежат сотни тысяч пудов хлеба.

За средними цифрами выполнения плана

7 октября на элеваторе 6 вагонов загрузились 12 часов, в другой раз группа вагонов простояла полсуток в ожидании оформления поездных документов.

Чтобы успешно справиться с перевозками зерна нового урожая и тем самым спасти хлеб, хлебопгрозучные станции отделения дороги должны ежесуточно грузить не менее 500 вагонов. Планом же Министерства погрузка зерна в сутки установлена всего лишь 242 вагона.

ВОТ ОНИ, НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ!

Грузить пятьсот вагонов в сутки отделение дороги может, если железнодорожники и заготовители по-настоящему организуют работу пунктов «Заготзерно» и станций. Вдвое и втрое можно увеличить погрузку в Петропавловске, если устранить имеющиеся здесь недостатки. Разве можно мириться с тем, что фронт погрузки на старом элеваторе составляет всего 6 вагонов, а на новом — только 8 вагонов. Удвоить погрузку могут станции Мамлютка, Бондратовка, Кара-Гуга. Для этого следует обеспечить эти пункты достаточным количеством рабочих и механизмов. Ведь только недостатком грузчиков объясняется систематическое невыполнение плана погрузки хлеба Кондратовским пунктом «Заготзерно».

В Булаево тормозом в отгрузке продолжает оставаться перевалка хлеба с узкой колеи железной дороги на широкую. 10 октября здесь выгружалось 23 вагона, ожидал выгрузки 61 вагон и 90 вагонов находилось на подходах к станции. И это при условии, когда парк узкоколейных вагонов составляет всего 225 единиц.

Если увеличить разгрузочные площади и полностью использовать имеющиеся механизмы, станция Булаево может ежесуточно выгружать до 100 вагонов

щихся и... БУСТ... неответственная органи- ки клиентурой. Вот несколько октября в адрес горторга (дир- кара) в четырех крытых ваго- вино. По существующей нор- жен быть выгружен не больш- часа. В действительности же простояли трое суток.

ЭТО НУЖНО СДЕЛАТЬ НЕМЕДЛЕННО

Ускорения погрузки хлеба мож- нуть путем равномерной подач- ка в пункты «Заготзерно». Эта истина, известная и железнодо- и заготовителям, как ни стра- шается ежедневно.

— Рабочий день идет к концу, зывают на элеваторе. — Смотри- ция только начинает подавать в Грузить хлеб нужно не только большей частью днем. В этой дует потребовать от руководите- ления и управления дороги ре- подвода порожняка к пунктам погрузки зерна.

Массовые перевозки хлеба по- жая в разгаре, между тем до сег- на новом элеваторе в Петропавл- ни маневрового паровоза, ни мот передвижения вагонов у складск- щений.

Новый элеватор принял боль- тию зерна, здесь трудятся сотни а телефонной связи элеватора со- нет. Да и территория элеватора н- на. Эти пустяковые недоделки ме- кой работе железнодорожников и телой.

Для быстрейшего и лучшего е- ния пунктов отгрузки крытым ком Министерством путей сообщ-

Марксизм-ленинизм — учение миллионов

Марксистско-ленинское учение всеильно, потому что оно верно отражает потребности материальной жизни общества, вскрывает законы его развития, обосновывает историческую неизбежность гибели капиталистической системы и победы самого передового строя — коммунизма.

В речи на III съезде комсомола В. И. Ленин, отвечая на вопрос, почему учение Маркса могло овладеть миллионами и десятками миллионов сердец самого революционного класса, говорил: «...Это произошло потому, что Маркс опирался на прочный фундамент человеческих знаний...». Марксизм никогда не был сектантским учением, оторванным от жизни, от лучших достижений науки, стоящим в стороне от столбовой дороги мировой цивилизации. Марксизм возник в 40-х годах прошлого столетия как продолжение и развитие передовой философской мысли, политической экономии и социалистических учений прошлого.

Вместе с тем марксистское учение явилось новым скачком, революционным переворотом в науке. Это учение явилось научным выражением исторических задач, вставших перед самым революционным классом буржуазного общества — пролетариатом. Маркс и Энгельс, великие учителя пролетариата, доказали, что освободить себя, а вместе с тем и все человечество от цепей капиталистического рабства, построить новый мир, свободный от эксплуатации человека человеком, пролетариат сможет лишь при условии, если он будет организован и вооружен самым передовым революционным учением. Маркс с негодованием ополчился против тех, кто предлагал идти к рабочим не с научно обоснованной идеей и программой действия, а с одним лишь нравственным обличением капитализма.

По свидетельству известного русского литератора Анненкова, Маркс в одной из бесед говорил: «...Обращаться к работнику

М. ЖУРАВКОВ.
Доктор философских наук.

★

без строго научной идеи и положительного учения равносильно пустой и бесцельной игре в проповедники, при которой, с одной стороны, полагается вдохновенный пророк, а с другой — допускаются только ослы, слушающие его, разинув рот... Люди без положительной доктрины ничего не могут сделать, да и ничего не сделали до сих пор, кроме шума, вредных вспышек и гибели самого дела, за которое принялись».

У рабочего класса, как и у всех трудящихся, имелось немало «доброжелателей», претендовавших на роль его учителей. Но все они обращались к нему без «положительного учения», без глубокой революционной науки, которая позволила бы не только познать мир, но и изменить его. Судьба подобных «друзей народа» ныне всем известна. Народники, анархисты, эсеры, впадавшие в идеализм с их надуманными проектами переустройства общественной жизни; «экономисты» и меньшевики, не признававшие огромной преобразующей роли революционной теории, — все они потерпели полное крушение, обнаружив неспособность познать законы общественного развития и руководствоваться ими в своей деятельности.

В. И. Ленин, подчеркивая огромное значение марксистской науки, указывал, что без революционной теории партия, стоящая во главе пролетариата, организующая, просвещающая и сплачивающая его в грозную и непобедимую силу, не сможет возполнить свою роль передового борца, авангарда революционной армии, борющейся против власти капитала. В. И. Ленин обобщил гигантский опыт международного пролетарского движения в эпоху империализма, развил дальше марксистское учение, поднял его на новую ступень. Это учение стало еще более могучим и действенным

оружием рабочего класса в борьбе за социализм.

Овладевая умами и сердцами миллионов людей, марксизм-ленинизм с каждым годом и десятилетием одерживает все новые успехи. Светом великих идей марксизма-ленинизма озарены все выдающиеся события нашего времени, начиная с Великой Октябрьской революции, возвестившей начало исторической гибели капитализма и рождение нового общественного строя — коммунизма. Живым воплощением всепобеждающих идей марксизма-ленинизма является мировой несокрушимый лагерь социализма в лице СССР, Китайской Народной Республики и всех стран народной демократии.

Марксизм-ленинизм представляет собой неразрывное единство философии, политической экономии и теории научного коммунизма. Все эти три стороны слиты в нем в одно целостное учение, отражающее общественную жизнь во всем ее многообразии.

Маркс, Энгельс, Ленин учили, что без философской науки, верно отражающей мир, без правильного мировоззрения пролетариат и его революционная партия не смогут познать законы развития общества, использовать их в своей борьбе.

Философия марксизма есть диалектический материализм, выводы которого целиком подтверждаются всем развитием естественных и общественных наук. Эта философия исходит из признания материальности мира и его закономерного развития. Согласно ее выводам, первичным является не дух, не сознание, как утверждают идеалисты, а материя, вечно существующая и бесконечно развивающаяся. Сознание порождено развитием материального мира и является особым свойством материи — способностью отражения. Если сознание человека правильно отражает мир и его закономерности, то оно само приобретает ог-

ромную силу, позволяет людям активно воздействовать на природу и общественную жизнь, изменять их в своих интересах.

Распространив выводы философского материализма на историю человеческого общества, Маркс и Энгельс создали исторический материализм, представляющий величайшее завоевание научной мысли. Диалектический и исторический материализм дал рабочему классу могучее орудие познания и изменения мира, укрепил уверенность в правоте его исторического дела, позволил разобраться во всей сложности общественных отношений, выделить в них главное, решающее. Именно благодаря этому коммунистические партии, руководящие борьбой рабочего класса, оказались самыми дальновидными и прозорливыми в своей деятельности. Материалистическое понимание истории дало возможность коммунистическим партиям провести рабочий класс через все грозы и бури политической борьбы, укрепить его силы, а в ряде стран завоевать власть и успешно строить социалистическое общество.

Ныне во всех странах социалистического лагеря диалектический материализм стал господствующим мировоззрением. Это мировоззрение непримиримо с предрассудками и суевериями, в какой бы форме они ни преподносились. Оно требует неустанной борьбы за развитие всего нового, передового, нетерпения к рутине, косности и застоям. Оно вскрывает полную несостоятельность произвола и субъективизма в политике, в управлении общественным производством, требуя внимательного изучения и учета изменений в экономике общества с тем, чтобы соответствующие изменения были произведены и в области политической.

Наша партия, руководствуясь в своей деятельности принципами диалектического и исторического материализма, всегда предупреждала и предупреждает кадры, что без глубокого знания законов общественного развития, законов развития социалистического общества, в частности, нельзя успешно, без серьезных ошибок и упущений, двигаться вперед. Беззаботность к марксистско-ленинской философии неизбежно порождает бесперспективность

и деячество, сползающее к талмудическому догматизму, отрывающему творческое изучение социального и исторического разрывной связи с ми, которые решают оружие кадры, да к новым потребностям и, стало бы, ративными в своей

Исторический материализм строит на своей основе, на которой отбрасывает ему надежды этой основы являющейся всех изменений в и объясняется огромной экономии как учать экономически совокупность его пшений. В течение ч создавал свой главн котором всесторонне номическое учение, вития капиталистич новал неизбежность мены капитализма б грессивным социали

Великий продолжатель В. И. Ленин выступил эпохи развития капитализма, в условиях империализма, но обострившего все основные черты капитализма, особенности эпохи империализма в его выде «Империализм, как в лизма» и других прогн им анализом Ленин мые противоречия им его кануном пролета отккрыл закон неравн ского и политическог ма в эпоху империа рого приводит к осл



адском заводе слоистых пластиков закончены работы по созданию нового материала «древопласта». Новый материал, авторами которого инженер лаборатории по испытанию строительных материалов Г. П. Соколова и молодой инженер завода комсомолка Г. П. Белякова, является из отходов древесины, связанных смолами и спрессованным давлением. Получается красивый, гидростойкий, легкий, дешевый материал, заменяющий паркет и отделочные плитки.

инженеры Л. С. Соколова (слева) и Г. П. Белякова проверяют качества новых плиток.

Фото П. Машковцева Фотохроника ТАСС.

Шесть тонн за рейс

одумает шофера то такая машина, едет ему шесть против, пленный

—это было десять с лишним лет назад,—он продолжал изучать техническую часть машины, совершенствовать свое водительское мастерство.

Участником битвы за

Борису, и он, преодолевая усталость, не считаясь с бессонными ночами, взялся ежедневно делать два рейса на элеватор в город. И непременно с прицепом. Даже в ненастье Крав-

В стороне от важного дела

Вот уже ряд лет животноводство нашего колхоза «Путь Ленина», Пришимского района, дает низкие доходы. Руководители артели (председатель т. Ржевский, зоотехник т. Лобурец) мало заботятся об увеличении поголовья скота и повышении его продуктивности. Колхоз не выполнил годового плана производства молока и задания по сдаче мяса государству.

На фермах содержится незначительное количество скота: 70 коров, 460 овец, 7 свиноматок с приплодом, 60 кур. Но у нас есть зоотехник, заведующий животноводством, учетчик и ветсанитар. Этот управленческий персонал получает немало трудов и денег.

На наш взгляд, с большой пользой для дела, правление сельхозартели могло бы возложить руководство фермами на зоотехника. Высвобожденные заведующий фермой и учетчик могли бы пойти на другую работу. К сожалению, правление артели считает ненужным сделать это.

Скоро зима. Однако в нашем колхозе помещения на фермах не отремонтированы. К фермам подвезена лишь пятая часть заготовленного сена. Нет силоса и других сочных кормов.

Обо всех этих фактах хорошо известно руководителям и специалистам МТС имени Ленина. Но недостатки в развитии общественного животноводства не устраняются.

Ф. СЕМЕНОВ.

Пришимский район.

„Зеленое озеро“ у вокзала

В районе вокзала...

Директору Амангельдинского совхоза А. М. РУБЦОВУ Старшему прорабу стройучастка строительномонтажного управления Мамлюгстроя В. Б. УТЕХИНУ

Вам обращаются, Алексей Максимович и Виктор Борисович, рабочие, служащие и специалисты Амангельдинского совхоза.

Давно получили рабочие, служащие и специалисты квартиры в новых домах. Но беда в том, что жить в этих квартирах почти невозможно. Текут крыши, и вода проникает в комнаты. Во многих квартирах нет вторых окон, а там, где они поставлены, не вставлены стекла.

Загляните, Алексей Максимович, в общежитие, где проживает молодежь. В одних комнатах от незастекленных окон и дырявых дверей дуют сквозняки, в других — дымат печи.

Около домов нет надворных построек. Люди хотя и обзавелись домашним скотом и птицей. Но из-за отсутствия сараев их негде содержать. Негде хранить жилым новым поселкам и топливо. А зима не за горами. Однако Вы и палец о палец не ударили для того, чтобы помочь им в этом.

И как ни странно, на требования рабочих Вы, Алексей Максимович, всегда отвечаете:

—Не все сразу. Будьте довольны квартирами, а с сараями можно и повременить.

—Да, с надворными постройками вряд ли что выйдет в этом году,—вторит Вам старший прораб т. Утехин.—Сметой не предусмотрены, да и в титульном списке их нет.

Вы считаете, что заниматься мелким ремонтом квартир и подготовкой к зиме—не Ваша забота. Это дело, мол, стройучастка. Но стройучасток «этим делом» заниматься тоже не собирается.

Получается занятая история. Дома построены, заселены, а закончить их отделку некому.

Много труда и средств затрачено на рытье скважин и постройку колодцев. Пока шли работы по их сооружению, нова-

нажды не сбылись. Давно построенные колодцы бездействуют, а воду, как и прежде, людям приходится носить из озера.

Дело в том, что для подачи воды из скважин нужны электромоторы. Их, как Вам известно, достаточно в совхозе. Однако по неизвестным причинам Вы откладываете на задний план их установку.

А как разрешаются другие вопросы бытового обслуживания новоселов? Ведь кто, как не Вы, Алексей Максимович, много раз заверяли коллектив о завершении строительства бани. И она, действительно, построена. Но пользоваться ею нельзя только потому, что к ней не подведен водопровод, а подвозка воды не организована.

Давно построено стройучастком здание под хлебопекарню, а хлеб выпекается до сих пор в пятнадцати километрах от центральной усадьбы в полуразваленной хлеббарке. Рабочие с большими переборами снабжаются хлебопродуктами, часто хлеб недоброкачественный, сырой.

Новая пекарня по своей мощности может вполне обеспечить потребности рабочих совхоза в хлебобулочных изделиях. Но она не используется: нет форсунок.

В совхозе немало молодежи. В свободное от работы время они хотят культурно провести свой досуг. Но—негде. В клубе нет ни одной скамьи или стула.

Во всех квартирах, общежитиях и конторе центральной усадьбы совхоза установлены репродукторы. Два месяца тому назад закончено оборудование радиоузла. Первые несколько дней, особенно вечерами, новоселы слушали радиопередачи. Но потом они прекратились. На радиоузел повесили замок.

За все это никто не скажет Вам слова благодарности. Ведь кто, как не вы, Алексей Максимович и Виктор Борисович, призваны создать все необходимые усло-

сновываются, ставятся и реализуются с учетом реальных возможностей. Опыт показывает также, что пренебрежение к законам и особенностям социалистической экономики, нежелание считаться с ними, неминуемо ведет к серьезным просчетам и провалам в работе.

Неразрывной частью марксистско-ленинского учения является теория научного коммунизма. Известно, что эта теория, в противовес утопическому, беспочвенному социализму, существующему до нее, указала пролетариату цель борьбы — завоевание политической власти и построение социалистического общества, разъяснила, что именно пролетариат представляет собой ту общественную силу, которая способна стать творцом нового общества. Теория научного коммунизма указала пути и средства, с помощью которых пролетариат может выполнить свою историческую миссию. Она учит пролетариат тому, что путь к завоеванию политической власти, без чего нельзя построить социализм и коммунизм, — это классовая борьба, а не применение интересов труда и капитала. Она учит также тому, что победу в ожесточенной борьбе с сильным и опытным врагом пролетариат может одержать только в том случае, если во главе его будет стоять революционная партия, вооруженная передовой теорией, знающая, куда и как вести пролетариат и его союзников в других слоях общества: партия, имеющая всесторонне разработанную, научно обоснованную стратегию и тактику классовой борьбы.

Теория научного коммунизма, разработанная вождями марксизма в условиях капиталистического общества, естественно, огромное внимание уделяла вопросу о завоевании власти и установлении диктатуры пролетариата как главного рычага построения социализма. Вопрос о путях и формах создания нового общества, о законах его развития, о деятельности партии в новых условиях решался тогда из-за отсутствия конкретного опыта лишь в общей форме.

Для развития научного коммунизма величайшее значение имеет опыт строитель-

ства нового общества, приобретенный сначала в одной стране — СССР, а затем и в других странах социалистического лагеря. Построение социализма в Советском Союзе, утверждение в ряде стран Европы и Азии режима народной демократии и успешное строительство социализма в этих странах — все это гигантски обогащает теорию научного коммунизма. Она стала еще более совершенным, еще более отточенным оружием рабочего класса и его марксистско-ленинских партий.

Страны социалистического лагеря, имея общую перспективу и цель борьбы — построение коммунизма, вдохновляемые идеями марксизма-ленинизма, применяют общие положения теории научного коммунизма конкретно, сообразуясь с особенностями своих стран и со своим революционным опытом. Замечательный пример конкретного применения общих принципов марксистско-ленинской теории к своеобразным условиям своей страны, обогащения и развития этой теории дает Коммунистическая партия Китая, о чем глубоко и ярко свидетельствуют материалы недавно закончившегося Восьмого Всекитайского съезда КПК.

XX съезд КПСС обобщил огромный опыт коммунистического движения в условиях современной международной обстановки, развил дальше ряд положений марксистско-ленинской теории. Это прежде всего нашло свое выражение в постановке и решении вопросов о мирном осуществлении двух систем, о возможности предотвращения войн в современную эпоху, о формах перехода различных стран к социализму.

Правильное решение этих вопросов в огромной степени способствует разрядке международного напряжения, еще более сплачивает силы многомиллионной армии борцов за мир и предотвращение агрессии, помогает рабочему классу капиталистических стран, учитывая своеобразие и особенности современной обстановки, объединить пол своим руководством подавляющее большинство народа и обеспечить переход основных средств производства в руки на-

рода. Решение этих вопросов вместе с тем укрепляет авторитет Советского Союза и стран социалистического лагеря, делая социализм еще более могущественной притягательной силой для трудящихся всего мира.

Враги социализма, пытаясь отвлечь рабочий класс от главных вопросов уже решенных в нашем обществе в интересах трудового народа, всемерно раздувают наши недостатки, связанные с культом личности, злобно умалчивая о том, что КПСС уже более трех лет ведет последовательную борьбу против культа личности, настойчиво преодолевает его вредные последствия. Расчеты и надежды врагов на то, что борьба с культом личности подорвет интернациональное единство коммунистических и рабочих партий, подорвет доверие к социализму, безнадежно провалились.

Борьба с культом личности показала возросшую силу и крепость КПСС, продемонстрировала ее верность принципам марксизма-ленинизма, подтвердила и углубила понимание известного положения марксистско-ленинской теории о решающей роли народных масс, руководимых партией, и отдельных личностей в истории. Эта борьба еще теснее сплотила лагерь социализма, коммунистические и рабочие партии вокруг великих идей и принципов марксизма-ленинизма.

* * *

Значение всех основных частей марксизма-ленинизма — диалектического и исторического материализма, политической экономии, теории научного коммунизма — поистине неопределимо. Без глубокого знания и умелого применения всех сторон этого единого, целостного учения могут серьезно пострадать интересы социализма.

Между тем, как отмечается в постановлении ЦК КПСС «Об итогах учебного года в системе партийного просвещения и задачах партийных организаций в новом учебном году», в те дни многих лет вся пропагандистская работа основывалась главным образом на кратком курсе истории ВКП(б), в котором основы политической

экономии капитализма и социализма совершенно не излагались, а важнейшие события в жизни партии и Советского государства, начиная с предвоенных лет, не были освещены. Великое теоретическое наследие Ленина изучалось и освещалось работниками идеологического фронта слабо и неполно.

Наша пропаганда имела серьезные недостатки, снижающие присущий ей боевой, наступательный дух. Важнейшими из этих недостатков являются: уход в прошлое от коренных проблем современности, табуирование и школячество, недооценка изучения экономической теории и конкретной экономики. В системе партийного просвещения не изжиты еще администрирование и шаблон, неумение организовать творческое изучение основ марксизма-ленинизма. После XX съезда партии в свете его решений и указаний осуществлен ряд мероприятий, направленных на обеспечение связи идеологической работы с задачами хозяйственного и культурного строительства.

Изучение марксизма-ленинизма помогает нашим кадрам правильно осмыслить практический опыт своей работы, своевременно реагировать на вопросы, выдвигаемые жизнью. Вместе с тем изучение марксизма-ленинизма закаляет кадры в идейно-политическом отношении, повышает ответственность каждого коммуниста за дело партии, помогает бороться против враждебной буржуазной идеологии, против пережитков капитализма, отравляющих сознание людей.

Великие задачи строительства коммунизма, осуществляемые ныне советским народом под руководством Коммунистической партии, задачи строительства социалистического общества в странах народной демократии, неизбежное в современных условиях усиление борьбы с буржуазной идеологией, наконец, задача полного преодоления культа личности и его последствий — все это остро ставит вопрос о необходимости коренного улучшения дела политического просвещения кадров и масс, изучения марксизма-ленинизма во всей его многосторонности и глубине.

В разделе 24 августа ким заголо что на втоу хожа однаж бригадира известно в нийто на о

Редакци бригадира. ший из

====

Челяб

«Князь

рылся

ной теа

балета,

нием го

вета ем

имя М.

творчес

театра

жи, ок

дожест

ные зат

шие уч

жествае

ательн

На с

Челяби

енеры

Фото

Фотох

====

Безопасности ООН

И г-на Хаммар-Шелдта, главным образом исходя из того, что работы конвентуальной комиссии суэцкого

указав на важность до-обобщения принципов, заявил Д. Т. Шелдт, что в процессе переговоров определились основные принципы, по которым будет решаться дело суэцкого вопроса. Он заявил, что в процессе переговоров определились основные принципы, по которым будет решаться дело суэцкого вопроса.

Теперь уже ясно, что в процессе переговоров определились основные принципы, по которым будет решаться дело суэцкого вопроса.

Теперь уже ясно, что в процессе переговоров определились основные принципы, по которым будет решаться дело суэцкого вопроса.

Теперь уже ясно, что в процессе переговоров определились основные принципы, по которым будет решаться дело суэцкого вопроса.

Заявив в заключение, что Советский Союз не может поддержать вторую часть англо-французской резолюции, Д. Т. Шелдт сказал: главная цель, к достижению которой стремится Советский Союз, это обеспечение прочного мира на Ближнем и Среднем Востоке и справедливое решение суэцкого вопроса. Советское правительство готово приложить все усилия к мирному урегулированию суэцкой проблемы.

Советское правительство выражает надежду на то, что Совет Безопасности окажется на высоте стоящей перед ним задачи и примет резолюцию, отвечающую благородным и справедливым принципам Устава ООН.

Государственный секретарь США Даллес, взявший слово, одобрил первую часть нового англо-французского проекта резолюции, содержащую принципы урегулирования суэцкого вопроса. Все свое выступление Даллес посвятил защите второй части проекта, пытаясь доказать, что в ней будто бы не содержится ничего ущемляющего суверенитет Египта. Он заявил, что будет голосовать за англо-французский проект резолюции в целом.

Министр иностранных дел ФРГ К. Поппович заявил, что он одобряет согласованные принципы, но не может голосовать за вторую часть нового проекта резолюции. Для успеха дальнейших переговоров важно, чтобы резолюция была приемлемой для всех членов Совета Безопасности, сказал он. Англо-французский проект не отвечает этому требованию.

Поппович указал далее на необходимость сохранить атмосферу, благоприятную для успеха дальнейших переговоров и внес югославский проект резолюции. В этом проекте перечисляются указанные выше шесть согласованных принципов урегулирования суэцкого вопроса, а также содержится рекомендация продолжать переговоры и просьба к генеральному секретарю ООН при необходимости оказывать содействие переговорам на дальнейших стадиях. Югославский проект резолюции содержит следующие принципы: «вредительская



В Индии продолжается строительство оросительной системы Бхакра-Наггал, которая даст воду землям Пенджаба. Многие способные рабочие занимают теперь должности бригадиров и мастеров.

На снимке: мастер Амар Натх, раньше работавший рядовым землекопом.

Фото Е. Аккуратова Фотохроника ТАСС.

ЖАЛОБА АРАБСКИХ СТРАН НА ИЗРАИЛЬ

БЕИРУТ, 13 октября. (ТАСС). Как сообщает бейрутское радио, на состоявшемся в Дамаске совещании представителей Сирии, Ливана, Иордании и Египта было принято решение внести в Совет Безопасности ООН новую жалобу на Израиль в связи с падением израильских войск на позиции иорданской армии в районе Калкилия.

США ВООРУЖАЮТ ЗАПАДНОГЕРМАНСКУЮ АРМИЮ

ВАШИНГТОН, 13 октября. (ТАСС). Го-

Беседа Чжоу Энь-лая с иностранными корреспондентами в Пекине

ПЕКИН, 14 октября. (ТАСС). Сегодня премьер Государственного совета Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лай принял группу иностранных корреспондентов, находящихся в Пекине, и имел с ними беседу.

Отвечая, в частности, на вопрос, какое значение имел бы положительный исход переговоров премьер-министра Японии Хатояма в Москве для китайско-японских отношений и для международной обстановки на Дальнем Востоке, Чжоу Энь-лай указал, что успешное завершение советско-японских переговоров несомненно оказало бы огромное влияние как на отношения между Китаем и Японией, так и на всю международную обстановку на Дальнем Востоке.

Конечно, добавил он, успешный исход этих переговоров не обязательно привел бы к каким-либо непосредственным результатам в деле нормализации китайско-японских отношений, но содействовал бы росту в японском народе требований о нормализации этих отношений.

Что касается Китайской Народной Республики, сказал Чжоу Энь-лай, то мы всегда выступали за нормализацию наших отношений с Японией, предпринимали и будем предпринимать конкретные шаги в этом направлении.

Чжоу Энь-лай указал, что, по его мнению, в случае успешного завершения переговоров в Москве японское правительство в своей политике по отношению к Китаю не сможет не учитывать перемен в обстановке.

Касаясь событий в Коулуне и Гонконге, Чжоу Энь-лай назвал абсурдными объясне-

ния английских властей, что эти события вызваны столкновением между двумя группировками китайцев. Еще более абсурдным заявлением о том, что эти события являются делом рук коммунистов. Гонконгские власти, сказал Чжоу Энь-лай, намеревались использовать «гоминдановских» агентов в Гонконге и Коулуне для того, чтобы ослабить там влияние Китайской Народной Республики. Однако эти беспорядки вышли за рамки этих намерений. В результате жертвами грабежа и разбоя стали не только прогрессивные лица, но также все население Гонконга и Коулун, включая не только китайцев, но и иностранцев. Английские власти не приняв мер к пресечению этих беспорядков в самом начале, когда масштаб их был невелик, затем оказались неспособными с ними справиться. Они потеряли авторитет и оказались бессильными и не могут справиться с задачей поддержания порядка. Как указал Чжоу Энь-лай, основная причина событий в Коулуне заключается в давнем попустительстве англичан по отношению к гомилановским агентам.

Политика англичан — держать в Гонконге больше антикоммунистических элементов для того, чтобы ослабить там влияние КНР, отметил Чжоу Энь-лай, в конце концов принесла вред самой Англии. Если английские власти в Гонконге будут продолжать эту политику и далее, заявил Чжоу Энь-лай, то в будущем подобные беспорядки могут возникнуть снова и в еще больших масштабах. Китайское правительство не может допустить, чтобы такие беспорядки творились у дверей Китая, оно не может пройти мимо этих событий.

„Незабываемое зрелище“

ЛОНДОН, 14 октября. (ТАСС). Ряд английских воскресных газет дает высокую оценку выступлению балетной группы Государственного академического Большого театра СССР в Лондоне.

В статье, озаглавленной «Выдающаяся группа», критик газеты «Обсервер» А. Блэнд делится своими впечатлениями о спектакле «Жизель». «В этом спектакле, где

зачает очарование. Она свежа и правдива... Игра Улановой в первом акте потрясает... Уланова снова проявила ту же способность, какую мы видели в «Ромео и Джульетте», передавать каждую свою мысль с кристальной ясностью»

Блэнд с восхищением отзывается обо всем ансамбле участников спектакля и заявляет, что в балете «Жизель» «действи-

ми между министрами иностранных дел
Соединенного Королевства, Франции и Египта
при активном и плодотворном участии

представительного выражения интересов
всех пользователей каналом и представ-
ляет собой нарушение конвенции 1888 г.

резолюцией.

На этом обсуждение суэцкого вопроса в
Совете Безопасности закончилось.

ные нужды, которые в настоящее время
достигают 60 процентов южнокорейского
бюджета.

ского адвоката.
В ходе рассмотрен-
сторону обвинения,

ТОВАРИЩИ ТРАКТОРИСТЫ, БРИГАДИРЫ ТРАКТОРНЫХ БРИГАД, КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ

Потребительская кооперация области производит

ЗАКУП ХЛЕБА

Хлеб принимается в госзакуп пристанционными и глубинными пунктами
«Заготзерно», всеми лавками, сельмагами сельпо и совхозрабкоопов.

Хлеб закупается по цене:

Пшеница твердая

- 100 рублей центнер;

Пшеница мягкая

- 85 рублей центнер;

Рожь

- 65 рублей центнер.

Глубинные пункты «Заготзерно», лавки и сельмаги сельпо и совхозраб-
коопов закупают хлеб по указанным ценам с вычетом расходов, связанных с
доставкой хлеба до пристанционных пунктов «Заготзерно».

Потребительская кооперация имеет в продаже во всех лавках, сельмагах
неограниченное количество мешков.

Кирпичному заводу № 1
гор. Петропавловска

ТРЕБУЮТСЯ

квалифицированный нормировщик,
кочегар, слесарь, разнорабочие.
Обращаться в отдел кадров с
8 утра до 5 часов вечера.

Трест «Зеленстрой» ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ

с организациями на осеннюю по-
садку деревьев и кустарников. В
продаже имеются саженцы декора-
тивные и плодовые. Обращаться:
ул. Молотова, 95, телефон 1-82.

Швейной фабрики
«Комсомолка»

ТРЕБУЕТСЯ

истонник.
Оплата по смете. Обращаться в
дел кадров, ул. Ленина, 2.

ТРЕБУЮТСЯ

злыскательской партии
Гипросовхозводстроа
временные рабочие

в Северо-Казахстанскую и Куста-
гайскую области. Зарплата от 700
до 900 рублей. Дополнительно опла-
чиваются командировочные, квартир-
ные.

Обращаться: г. Петропавловск, ул.
Карагандинская, 90.

Облкомторе «Заготзерно» ТРЕБУЮТСЯ

машинистки. Обращаться по адресу:
ул. Красноармейская, 1, телефон
3-78, отдел кадров.

ТРЕБУЕТСЯ

секретарь-машинистка. Обращать-
ся: район горвоенкомата, база глав-
заготснаба.

Петропавловскому элеватору

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

на старом и новом элеваторах рабо-
чие на погрузо-разгрузочные работы
мужчины и женщины слесари, элект-
ромонтеры, транспортерщики, опы-
тные заведующие складами по прием-
ке и хранению зерна, помощники
заведующих складами автовесовщи-
ки, экспедиторы, знакомые с работой
железнодорожного транспорта ма-
шинисты-дизелисты, машинисты мо-
товозов, инженер-электрик, инженер
по эксплуатации элеватора, склад-
ского и энергосилового хозяйства,
техник нормировщик, охранники.

Обращаться в контору старого эле-
ватора.

ТРЕБУЮТСЯ

дежурные слесари, кочегары паро-
вого отопления с предоставлением
квартиры, разнорабочие, охранники.

Обращаться в часы занятий по те-
лефону 9-91, отдел кадров.

21-Я ШКОЛЕ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу завхоз, коче-
гары, уборщицы.

Обращаться за справками с 5
часов вечера в школу № 6 им. Гер-
цена.

Махорочной фабрике

ТРЕБУЮТСЯ

опытный слесарь, уборщица и груз-
чика.

Обращаться: ул. Коминтерна, 51
(под горой).

ОБЛАСТНАЯ КОНТОРА ПО ПРОКАТУ КИНОФИ-
ВЫПУСТИЛА НА ЭКРАНЫ КИНОТЕАТРОВ ГОРОДА И
НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ



Производство «Фильм-трест оф Индия лямитед». Индия.

Адрес редакции: г. Петропавловск, ул. Ленина, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-81, зам. редактора—1-52, ответ секретаря—4-27, отделов: партийной жизни и пропаганды—0-4,
промышленности, транспорта и товарооборота—0-73, культуры и быта—3-69, информации—0-73 (два звонка), писем трудящихся—1-97. Прием объявлений и издат